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Nadační fond Veolia podporuje už více než čtvrt století prostřednictvím programu STARTér
– Věř si a podnikej! začínající podnikatele v Olomouckém a Moravskoslezském kraji (od
roku 2023 i v kraji Středočeském). Určen je pro malé firmy a živnostníky, kteří mohou na
nově vytvořená pracovní místa získat až 60 000 Kč. Za dobu své existence podpořil
STARTér vznik 2 875 pracovních míst a rozdělil přes 138 milionů korun.

V Olomouckém kraji patří STARTér mezi stabilní iniciativy, které podporují drobné podnikatele. V
roce 2025 zde NF Veolia podpořil 19 projektů, které umožnily vznik 23 nových pracovních míst.
Podnikatelé v regionu získali dohromady 1 350 000 Kč, které jim pomohly spustit nebo rozšířit své
pracovní aktivity.

Naprostá většina úspěšných žadatelů (16 z 19 projektů) se věnuje rozvoji řemesel a výroby. Program
podpořil například truhláře, dřevorubce či elektrikáře. Mezi oceněnými byl také Vlněný ateliér
zaměřený na ruční zpracování vlny, autorská značka VASCI nebo projekty soustředěné na výrobu
lokálních potravin, jako jsou Dobroty z hor, Z květu do sklenice, Catering La Fara či tradiční
pekárenská výroba kynutého těsta. Nové posily získaly díky STARTéru i dvě dětské skupiny.

„V rámci STARTéru v Olomouckém kraji průběžně roste zájem o podporu projektů založených na
řemeslné výrobě a místní tradici,“ říká Vendula Valentová, ředitelka Nadačního fondu Veolia a
dodává: „Letos 85 % financí směřovalo na vznik pracovních pozic právě v této oblasti, a i naše data
za posledních 10 let potvrzují dlouhodobý trend – posun směrem k tradičním a technickým oborům.”

V Olomouckém kraji činí aktuální podíl nezaměstnaných osob 4,7 %* tedy víc, než je celorepublikový
průměr. V tomto kontextu program STARTér představuje cestu, jak podpořit lokální ekonomiku a dát
impuls novým projektům. „Začínající podnikatelé často narážejí na problém prvních investic. Právě
cílená podpora nových pracovních míst prostřednictvím grantů, jaké nabízí STARTér, může
rozhodnout o tom, zda se dobrý nápad promění v reálný projekt. Proto má tento typ pomoci velký
smysl,“ říká Radim Kašpar, ředitel Okresní hospodářské komory Olomouc.

Za posledních deset let se v kraji výrazně změnila struktura podpořených podnikatelských záměrů.
Zatímco v roce 2015 byly projekty zaměřené na infrastrukturu a komunitní služby v rovnováze s
tradiční výrobou a řemesly, do roku 2025 se těžiště jasně přesunulo k řemeslným a výrobním
profesím. Rostou zejména služby v gastronomii a technické obory, ale i specifická ruční výroba jako
například v případě dílny Hora kůže, kterou STARTér podpořil v minulosti. Ta plánuje dále rozšířit
podnikání o chráněnou dílnu a tým NF Veolia věří, že se k tomuto úspěšnému a smysluplnému
projektu stejně jako k mnoha dalším se svou podporou v roce 2026 opět připojí.

„Město se neopírá jen o velké investice, tvoří ho i stovky menších podniků a živnostníků, kteří drží v
chodu služby, řemesla a každodenní život. Program STARTér pomáhá těmto nápadům vyrůst a
ukazuje, že lokální podnikání má v Olomouci pevné místo. Veolia je pro město stabilním partnerem,
který dlouhodobě pomáhá místním podnikatelům,“ říká primátor Olomouce Miroslav Žbánek.

Všechny dosud podpořené projekty je možné vyhledat podle oboru podnikání v nové mapě na webu
Nadačního fondu Veolia.



*Zdroj: Nezaměstnanost v Olomouckém kraji k 31. 3. 2025 | Olomoucký kraj
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O SKUPINĚ VEOLIA

Cílem skupiny Veolia je stát se referencí z hlediska ekologické transformace. S téměř 218 000
zaměstnanci na pěti kontinentech skupina navrhuje a realizuje užitečná a praktická řešení pro vodní,
odpadové a energetické hospodářství, která přispívají k udržitelnému rozvoji měst a průmyslu.
Prostřednictvím svých tří vzájemně se doplňujících činností se Veolia podílí na zpřístupňování,
zachování a obnově dostupných zdrojů. V roce 2023 zásobovala skupina Veolia 113 milionů obyvatel
pitnou vodou, 103 milionům obyvatel poskytovala kanalizační služby, vyrobila skoro 42 milionů MWh
energie a zhodnotila 63 milionů tun odpadů. Veolia Environnement (Paris Euronext: VIE) dosáhla v
roce 2023 konsolidovaných tržeb ve výši 45,3 miliardy eur.

O NADAČNÍM FONDU VEOLIA

Nadační fond Veolia dlouhodobě podporuje rozvoj komunit, sociálních a environmentálních projektů
i začínajících podnikatelů. Kromě programu STARTér – Věř si a podnikej! realizuje také další
grantové a vzdělávací aktivity zaměřené na rozvoj komunit, ochranu životního prostředí a
dobrovolnictví. Současně se věnuje i podpoře seniorů a lidí, kteří o ně pečují, například
prostřednictvím programu Stále s úsměvem.
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